

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia
Edital n.º **132/2013**

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho n.º. 130/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 20/02/2013, torna pública a retificação abaixo:

Onde se lê:

Localidade Base: Feira de Santana- BA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação
Tiago Ferreira da Silva; 10129450; 00058
Jamerson Oliveira de Souza; 10241703; 00059
Fabrício Conceição; 11473945; 00060

Leia-se:

Localidade Base: Salvador- BA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo
Nome; Inscrição; Classificação
Tiago Ferreira da Silva; 10129450; 00058
Jamerson Oliveira de Souza; 10241703; 00059
Fabrício Conceição; 11473945; 00060

Cláudio Moras Garcia
Diretor Regional da Bahia